

小区深夜连发三次爆炸

吓得居民不敢出门,疑与拆迁有关

3月16日零时后,河北衡水市滏阳胡同溢兴嘉园连续发生了3次爆炸,1单元楼道里1、2层的玻璃被炸碎,居民门上的油漆被炸掉。居民们说,怀疑此次爆炸与拆迁有关。

现场: 爆炸留下黑色痕迹

16日上午9时30分,记者来到溢兴嘉园。该小区有一栋住宅楼,40套住房,房子看上去很新,该小区周围都已经拆除,南侧正在施工。院子里有10多名居民正激烈地讨论着什么。在1单元楼下,记者看到,1、2层的楼道玻璃都碎了,楼内外的地上

到处是碎玻璃。在该单元1层地面上,有一个圆圆的黑圈儿,居民们说,这是爆炸留下的痕迹,该痕迹旁还有公安民警粘贴的测量标志;2层的楼梯上也有一个类似的痕迹,旁边也有公安民警粘贴的测量标志。1楼两户居民的大门油漆被炸掉了。

记者来到1单元302,患有脑血管后遗症的71岁的曹大爷吓得双腿发抖,一直哭个不停,一个劲地说:“害怕,不在这儿住了。”

目击者: 零时后发生了3次爆炸

居民王先生对记者说,夜里听到院子里发生了惊天动地的一

声响,窗外特别亮,他看了看表是16日零时10分左右。随后,1时左右,1时15分左右,又发生了两次爆炸,像地震一样,楼里住的35户居民全被惊醒了。一开始大家都不敢出来,等听到没有动静了,居民们才出来,此时那些人早跑了。早晨,居民们还发现一辆停放在院子里的捷达车的轮胎被卸了半截,多亏该车轮胎上有防盗螺丝,否则轮胎也会被偷走。

居民: 疑与拆迁有关

居民们说,他们小区是2003年建的,2004年居民们才开始入住,最晚的2009年才住进来,房

子很新,大家装修得也不错。该小区共有40户居民,已经有5户搬走,还剩35户。去年有人来找他们说拆迁的事儿,都是统一的“霸王条款”。因为大家觉得条件太不合适了,很多居民不同意。从去年开始,就一直有人来搞破坏,储藏室门、车库门的钥匙也经常被堵。春节前,1单元102的阳台玻璃一晚上被砸坏了8块,1单元202被砸坏了1块;3月15日下午2时多,有六七个年轻男子挨家挨户敲门说:限7天之内搬走,别让再来第二次。所以,3月16日的爆炸应该与拆迁有关。

采访中,记者看到有很多警察在现场侦查,走访居民。

据《燕赵都市报》

筹钱给父治病 伪造153万假硬币

为了筹钱给患肝癌的父亲治病,短短一年时间,小江伪造了153万余枚2007年版的1元硬币,非法销售所得50多万元。近日,温州市人民检察院以涉嫌伪造货币罪,对小江提起公诉。等待他的,将是十年以上有期徒刑、无期徒刑或者死刑。

小江今年30岁,四川绵阳人。2007年他的父亲被查出患上肝癌,急需肝移植。为了给父亲治病,小江想到了生产假硬币。他先花钱制成21枚硬币模具。2008年1月,小江又花了7000多元,从台州的液压机配件市场买来一台二手液压机,“经过我的设置,一天能生产数千枚”。

2008年4月至去年9月,小江共花费24万余元人民币,陆续从徽章厂购买了155.1万枚坯料,制造成功153万余枚假硬币,通过网络找到买家,以每枚0.45元至0.5元不等的价格,全部销往辽宁沈阳、江苏昆山、广西玉林、福建三明等地,非法销售所得50余万元。

据《钱江晚报》

凤姐回母校怀旧 被保安“请”离

“我中午在教育学院看到网络红人罗玉凤了,很多同学围着看稀奇,还有人找她合影,但后来围观的人越聚越多,保安赶到后将她请离现场!”昨天,市民苏倩告诉记者。

苏倩是重庆教育学院汉语言文学系2009级学生,中午12点过去校第一食堂用餐时,见门口围了一大群人,还听见有人大喊“‘凤姐’来了……”,挤进去一看,“凤姐”正端坐在食堂门前的板凳上,身旁的同学正围着她指指点点,很多人还掏出手机赶紧给朋友大声报告看到网络红人“凤姐”了。“‘凤姐’曾在我们学校读书,听说这次是回母校怀旧的,她那特有的犀利眼神和网上流传的照片如出一辙,看着她一本正经的表情,很多人都忍不住地一直大笑。”苏同学说,由于正值用餐高峰,几分钟后,“凤姐”旁边围观的同学越来越多,达到上百人,很快有几名学校的保安赶到维持秩序,将“凤姐”请离了现场。

据《重庆晚报》



抑郁症男子疯狂举动: 弑母 抛头 跳楼

昨天上午8时许,重庆九龙坡区黄桷坪黄桷花园发生命案,一名妇女被杀,一名男子跳楼身亡。

九龙坡区警方接群众报警后,迅速组织民警赶到现场展开调查,市公安局党委委员、刑警总队队长黄伟也迅即率有关警种到现场指导案侦工作。坠楼男子杨某,系九龙坡区某企业职工,现年35岁。被杀妇女刘某系其母亲。依据现场勘察和调查走访,警方初步判断,杨某患有抑郁症,于昨晨将其母亲杀害后,割下头颅,扔向街面,然后自己跳楼自杀。目前,该案侦办工作仍在进行中。(圈中人为坠楼男子杨某) 据《重庆晨报》

通缉犯猝死,4名扭送人被判刑

两年前,河南巩义人白朝阳发现通缉犯刘进学,遂向公安机关报告,并组织抓捕。其间,刘猝死。法院一审认定,白朝阳及三个同伴犯有非法拘禁罪,分别被判10年以上徒刑。关注此案的刑法专家认为,任何公民发现通缉人员,有权扭送司法机关,白朝阳等人行为不构成刑事罪名。目前,该案诉至郑州市中院,等待二审开庭。

发现跟踪扭送通缉犯

卷宗显示,2007年12月29日晚,巩义市公安局局长武志亮接到白朝阳电话,后者报告说发现了一个网上通缉犯。

白朝阳的举报内容,很快被转给巩义市刑侦一中队副队长刘帅萌。刘联系上白朝阳后,经过查询发现,白朝阳举报的刘进学确是网上通缉在逃人员。

据介绍,在逃者刘进学是巩义市五七化工厂厂长,因涉嫌非法买卖爆炸物品,2007年11月7日被与巩义相邻的沁阳市公安局网上通缉,刘一直在逃。

白朝阳告诉刘帅萌,刘进学已在回巩义的路上,他已派人跟踪,并告诉了所派出人员孙现举的电话。

刘帅萌与孙现举联系后告诉孙:“你们只管跟着,我们往高速路口去。”

当晚,得知刘进学回巩义的消息后,白朝阳指派了孙现举等7人在路口守候,获得刘帅萌跟踪指令后,孙现举等人便一直跟踪刘进学的车。当车行至郑州北环路附近时,刘进学突然停车,下车准备离开。孙

现举等见状,下车拉刘上了自己的车。

通缉犯死亡 4人被判刑

法院审理查明,2007年12月30日零时36分,孙现举电告白朝阳“人已抓住”,白朝阳转告刘帅萌,刘又电告孙现举“我们在高速路口等着”。

约20分钟后,正在等待警察到达现场的孙现举等人发现,刘进学身体发软。孙现举电告刘帅萌详情,刘让其赶紧将刘进学送医。1时55分,医院宣布刘进学死亡。天亮后,白朝阳等人到巩义市公安局投案。

事发后,郑州市公安局刑事技术研究所、公安部先后尸检,结果显示:刘进学死因,系外伤、情绪激动、精神紧张,诱发心脏病发作导致死亡。2009年3月3日,(上海)司法鉴定科学技术研究所司法鉴定中心结论是:外伤及情绪激动等因素,导致心脏病急性发作,致心源性猝死。

几次尸检结果都显示刘进学表皮有擦伤,皮下出血,“损伤轻微,不足致命,可排除机械性暴力死亡,可排除机械性窒息死亡”。

案件异地管辖,2009年3月31日,郑州下辖的中牟县检察院起诉白朝阳等4人,所控罪名为非法拘禁。

法院一审判决认为,被告白朝阳等人主观上具有非法限制他人人身自由的故意,客观上实施了非法限制他人人身自由的行为,其行为已超出合理扭送的程度,并造成一人死亡

的后果,其行为符合非法拘禁罪的主客观构成要件。

2009年10月16日,中牟县法院一审判决白朝阳等四人非法拘禁罪,分别被判处10年以上徒刑。其中,白朝阳被判11年。

论证会上专家不赞成定罪

案件一审判决,在法学界引发争议。

2009年12月,北京师范大学刑事法律科学研究院对该案进行了专家论证。中国法学会刑法学研究会会长赵秉志等专家认为,白朝阳等人是在公安机关肯定下协助抓捕在逃人员,其行为不构成非法拘禁罪。

另外,司法机关证实,白朝阳与刘进学存在经济纠纷。一审判决据此认定,白朝阳等人非法拘禁刘进学,存在故意。

论证中,专家指出,尽管被告人和死者存在纠纷,尽管白朝阳出于个人动机举报、跟踪死者,但不能否认被告人享有举报权和扭送权,更不能认定其行为违法。中国政法大学博导阮齐林教授指出,本案“扭送”有瑕疵,但不足以构成刑事罪名。

此案在社会上和学术界引起争议,案件一审法院承认该案疑难复杂。今年3月11日,中牟县法院刑庭庭长张任德说,这是他们法院遇到的少有几个“疑难复杂”案件,疑难不在于案情本身,而是罪名的判定。

据《新京报》

广汽本田大力创建低碳型企业

低碳是未来发展的潮流,这一趋势不仅表现在口号上,更体现在行动上。2010年,当国内一些企业还在规划和构想“低碳计划”之时,广汽本田已经即将完成2008年北京车展发布的“降低二氧化碳计划”:实现生产单台产品的二氧化碳排放量相比2005年降低6%,累计减少二氧化碳排放量达到5万吨。

2010年,广汽本田将在努力完成38.6万辆产销目标的同时,围绕环保、节能等领域,将低碳经济进一步落到实处。以增城工厂为例,广汽本田不仅计划建设国内汽车厂家中第一个“废水零排放”工厂,在后来的细部规划中,还决定投资超过1000万元人民币种

树,绿化率达到26.9%。自成立以来,广汽本田一直坚持生产绿色产品,所有车型实现了优秀的燃油经济性,排放均达到了国IV水平,凭借本田先进的i-VTEC(智能可变气门正时及升程电子控制)技术,实现了高功率输出、低燃油消耗和清洁排放的理想平衡,大大减少了废气中有害物质CO、HC、NOX的排放。目前,广汽本田生产的雅阁(Accord)、奥德赛(ODYSSEY)、飞度(FIT)和锋范(CITY)四个品牌的全部产品都达到了国IV排放标准,且通过Honda最新的先进技术,广汽本田产品相对于同级别产品更具节能优势,在同级别车型中一直处于领先水平。

启动超低利率,传承冠军血统

——福特福克斯超低利率信贷项目正式启动

近日,长安福特启动了“福特汽车金融福克斯超低利率方案”,这是值得所有喜爱福克斯的朋友激动的消息!

长久以来,福克斯一派典型的欧洲运动风格,时尚不乏大气,更是继承世界知名WRC赛事的冠军血统,前麦弗逊式+后多连杆式四轮全独立悬挂配合C3P强化底盘,并带有前后副车架,带来牢固扎实且刚性十足的操控体验。同时,福克斯还拥有堪与沃尔沃S40媲美的安

全性表现。无论外观、操控、安全等性能,还是长轴距带来的舒适性,福克斯都当之无愧排名同级第一运动紧凑型车。

如今,福特福克斯推出“低贷款利率方案”,让更多朋友轻松实现梦想。凡购买任意款福特福克斯即可享受低至2.99%的超低贷款利率,甚至只要每天支付66元起,最低月还款额仅1990元,即可享受拥有福克斯的精彩生活。详情参见下表

	12个月	24个月	36个月	48个月
最高贷款金额	¥80,000	¥80,000	¥80,000	¥80,000
客户优惠利率	2.99%	4.99%	5.99%	8.99%
月还款	¥6,775	¥3,509	¥2,433	¥1,990

同时此次福克斯低利率贷款方案,还能给予贷款人最高达8万元的贷款额度,长达1至4年的灵活贷款期限。选择享誉世界的福特汽车金融公司,即可享受贷款购买所获得的世

界级专业信贷服务,无须房产抵押、没有户籍限制,特快审批即可方便拥有福克斯。详情请洽当地经销商,或拨打800-8108168(座机拨打全免费)、400-8877766(手机拨打免长途费)。